
𝐈𝐧𝐬𝐭𝐫𝐮𝐜𝐭𝐢𝐨𝐧𝐬:

Does the curriculum help students to:

1. Enhance communication skills?

9 responses

2. Develop practical solutions to workplace problems?

9 responses
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3. Work as part of a team?

9 responses

4. Be creative in response to workplace challenges?

9 responses

5. Enhance planning and organization skills?

9 responses

6. Be self-motivated in taking on appropriate level of responsibility?

9 responses
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7. Be open to new ideas and learning new skills?

9 responses

8. Use workplace equipment/technology?

9 responses

9. Contribute to the goal of the organization?

9 responses

10. Develop technical knowledge/skill?

9 responses
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11. Develop management/leadership qualities?

9 responses

12. Be relevant to real life situations?

9 responses

13. Build relationship with seniors/peers/subordinates?

9 responses

14. Be involved in social activities?

9 responses
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15. Take up extra responsibility?

9 responses

16. Work beyond schedule, if required?

9 responses

17. Enhance overall quality?

9 responses

18. Be disciplined?

9 responses
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19. Be punctual?

9 responses

20. Develop analytical and problem solving skills?

9 responses

21. Learn about emerging areas in the subject?

9 responses

22. Develop overall personality?

9 responses
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23. Enhance research skills?

9 responses

24. Inculcate human values and ethics?

9 responses

25. Gain exposure to 𝐧𝐞𝐰 technologies?

9 responses

26. Develop entrepreneurship skills?

9 responses
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27. Be innovative in thinking?

9 responses

28. How can our programs be improved? What specific comments do you have
regarding the curriculum?

9 responses

To fit our industry requirement, we recommend that the candidates willing to take up teaching
as a profession, specially competitive exams, they should be trained on making more
interactions with their students, be focussed on acheiving excellence in academics, building
self capacity for better delivery in teaching, updating themselves with current trends and to
have a long term focus. Thank you

-

field exposure/ common ethics and values to teach to be a responsible person/ skill based
syllabus to teach and hands on practical knowledge

Maybe some more interactions with ex students in the Industry. Some examples of what;s
expected in real-life industry working. Some tips and tricks on how to handle new stuff and
also some ficus on attention to detail. Not just completion. Our team seniors here had that one
main complaint. They finish, Yes. But don;t check it properly. To the highest standards and then
Oops... Havta rework it, sorry we didn't think of that, sorry we missed that or even worse... Oh
wow that was expected? We didn't know.... Of course it is, was and will always be!!! That's not
good and troubling. Attention to detail is main in this industry and expected of IT professionals
as they are and would be. Else yes, they're good kinds and no major issues....

Students need to realize internship is not only for certificate

Students should be encouraged to enhance their knowledge on current affairs in financial
domain & not limited to academic studies only. Some of the question asked regarding
discipline, ethics etc are individual personality dependent, though answered by us. Students
should also be provided with industry specific requirement from job requirements so that they
are ready for the role, this may also involve pursuing higher skills such as CFA, CFP etc. which
will give them wider exposure within India & abroad.

none

We can impart skill-based training, mandatory internships for industry experience along with
awareness and preparation on many other competitive exams so that students are job-ready
along with studies

Promote more social activities to improve professional communication and leadership skills.
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